

Вслед за мужем: Галине Кляйн грозит до 5 лет лишения свободы

23 октября адвокаты бывшего мэра Томска Ивана Кляйна сообщили, что его жену гендиректора «Томского пива» Галину Кляйн обвинили в применении насилия к представителю власти. Против неё возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 318 УК РФ – «применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей». До 5 лет лишения свободы.

Проще говоря, женщина расцарапала кому-то из силовиков шею. Информация о воспрепятствовании ФСБ во время обыска в квартире четы Кляйн появилась ещё 16 октября. Есть [видео](#). Есть и другое [видео](#), на котором Галина Кляйн скидывает полную кредитных карт наволочку водителю мэра. Водителя задержали. На картах российских и швейцарских банков оказалось около 1,3 миллиарда рублей. В общей сложности на счетах четы Кляйн нашли более 7 (!) миллиардов рублей.

Напоминаем, утром 13 ноября во время селекторного совещания силовики задержали мэра Томска Ивана Кляйна. Градоначальника подозревают в превышении должностных полномочий, совершенном главой органа местного самоуправления (часть 2 статьи 286 УК РФ). Предполагается, что в 2016 году Кляйн, являющийся акционером компании ОАО «Томское пиво» (владелец – его жена Галина Кляйн) незаконно изменил генплан города, да так, чтобы вокруг их семейного завода образовалась 300-метровая санитарно-защитная зона. И всё бы ничего, но бизнесмен Ринат Аминов, которому принадлежит территория бывшего радиотехнического завода, захотел построить там высотный микрорайон. Несколько жилых кварталов, два детских сада по 250 мест каждый, школа на 1,1 тысячи мест, большой торговый центр, парковки, детские площадки, коммерческие учреждения... Начались судебные тяжбы между Аминовым и городским департаментом архитектуры. Выяснилось, что территория попадает в 300-метровую санитарно-защитную зону «Томского пива». В общем, томскому предпринимателю отказали. Это и послужило поводом для возбуждения уголовного дела.

Чуть позже по подозрению в мошенничестве задержали начальника юридического отдела компании «Томское пиво» Вячеслава Литвина. Возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 159 УК РФ («Мошенничество в особо крупном размере»).

Когда случилось задержание Литвина, то есть за день до появления в Сети информации о воспрепятствовании Галины Кляйн во время обыска, мы писали: «Интересно, кто же следующий? Может быть, жена градоначальника? Не удивимся, если её задержат как соучастницу. Она же наверняка была в курсе всех земельных махинаций».

Нам не удалось предвидеть, что именно инкриминируют гендиректору «Томского пива» в будущем. И тем не менее сама мысль оказалась пророческой. Нет, «Бабр» не сотрудничает с экстрасенсами, оракулами и прочими мошенниками. Всё дело в том, что перед нами явный политический или экономический (или вообще политико-экономический) заказ. А заказ всегда выполняется примерно одинаково.



Итак, наша версия. Первая: Ивана Кляйна убрал губернатор Томской области Сергей Жвачкин – его рейтинг неумолимо падал и всё шло к преждевременной отставке. Но зачем губернатору понадобилось убирать супругу мэра Томска? Вариант «чтобы сломать, подчинить бывшего градоначальника» кажется нам неубедительным. Хотя всё возможно... Вторая версия: некто захотел стать владельцем «Томского пива», столь прибыльной компании. Мол, Кляйны и так наварились хорошо. Иван Кляйн был директором завода аж с 1991 по 2013 год, затем несколько месяцев гендиректором. В октябре 2013 года покинул этот пост в связи с избранием его мэром Томска. На своё место он поставил супругу Галину.

Про официальную версию. Ринат Аминов, как нам кажется, подставной пострадавший. Ему принадлежит территория бывшего радиотехнического завода, на которой спокойно можно разместить высотный микрорайон. Да, чуть меньше желаемого, но можно. Поэтому то, в чём обвиняют бывшего градоначальника – лишь предлог, способ избавиться от неудобного. Возвращаясь к Галине Кляйн: она-то уж точно не заслуживает тюремного заключения – пришли люди в чёрном, перевернули всё вверх дном... В общем, её действия, вернее, противодействия объяснимы. «Бабр» следит за развитием событий.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ТОМСК 👁 30230 24.11.2020, 13:21
👍 1387

URL: <https://babr24.com/?ADE=207476> Bytes: 4387 / 4134 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1197** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)